

## 林荫公园已完成七成工程量

## 绣江河生态修复完成超七成

本报4月7日讯(记者 王帅) 林荫公园位于府前街以南,双山大街以西,经十东路以北,双山西路以东,东西长590米,南北长530米,面积470亩。林荫公园于2015年4月底开工,现已完成总工程量的70%。从园内已完成主体建设的亭顶望下去,整个公园的布局一览无遗,非常别致。

据介绍,林荫公园绿化苗木栽植共需种植上层苗木79种,7000余株,主要包括雪松、银杏、马褂木等乔灌木,现已完成80%;下层苗木需种植包括

小龙柏、金叶女贞、月季、草坪等在内的71个品种,现已开始地形整理;中心湖、河道防水工程目前已经完成,正在进行保护层施工;沿湖建筑主体工程完成,正在组织内墙抹灰等装饰阶段施工;园内花池、挡土墙基本完成;弱电、喷灌管网开始施工。

又讯(记者 王帅) 绣江河生态修复项目南起省道S102线,北至浅井路,东起绣源路,西至绣江路,规划控制面积约3570亩。整个项目由休闲商务公园、生态游憩园和都市

休闲田园三部分组成。工程建设分两期完成,2015年上半年先期启动了一期项目的规划建设,目前已完成总工程量的71%。

据介绍,绣江河生态修复项目河道挖运、地形堆筑已全部完成;绣江阁、茶室、码头主体结构完成,进入内部装修阶段;商业广场、母亲广场完成结构垫层,进入石材铺装阶段;拦河坝、景观桥、老水渠改造等水利工程完成约70%;乔木种植完成7000余棵,完成量约70%;雕塑深化方案已完成,进入模

型制作阶段。

记者了解到,绣江河生态修复项目安置房一期项目占地面积47.7亩,总投资约2.5亿元,规划安置楼4栋,总建筑面积8.22万平米,其中住宅建筑面积4.03万平米,商业建筑面积1.5万平米,安置住宅290户,3.5万平米,商业面积8800平米。截至目前,4栋安置楼已完成主体结构,进入楼层封顶施工。据项目相关负责人介绍,将力争9月底竣工交房,10月份实现回迁入住。

龙山黑陶制作技艺  
非遗项目通过审计

本报4月7日讯(记者 支倩倩 通讯员 颜世洪) 近日,“龙山黑陶制作技艺”顺利通过了济南市文化主管部门对非遗项目的审计检查。

“龙山黑陶制作技艺”已列入山东省级非物质文化遗产。该项目现拥有优秀济南市级非遗传承人两人,拥有掌握龙山黑陶制作技艺的传承人5名,龙山黑陶“非遗传习所”两处。2015年在国家级的陶瓷类、工艺美术展会上,龙山黑陶制作技艺传承人共获得了6个金奖、5个银奖和若干优秀奖。

## 环卫知识进校园

本报讯(通讯员 沈晓 下孝杰 芦小珍) 为提高小学生环境卫生意识,营造“章丘是我家,环卫靠大家”的良好氛围,4月6日,章丘市环卫管护中心双山环卫所与双山街道旭升小学联合开展了“环卫知识进校园”专题讲座。

## 挂失

胡磊丢失章丘金万通汽车销售服务有限公司续保押金收据一张,收据号:1812055,押金1000元。声明作废。

周承洋丢失章丘金万通汽车销售服务有限公司续保押金收据一张,收据号:1812049,押金1000元。声明作废。

扛起相机  
一起拍桃花

随着气温不断上升,桃花山公园的各类桃花尽然开放。近日,桃花山公园举行第三届桃花山摄影大赛,其中100多幅入围作品在桃花山公园展出。

本报记者 石剑芳 通讯员 张风华 摄影报道



## 鱼与熊掌可兼得 7万中国品牌车型推荐

本报与章丘汽车销售行业协会联合举办的2016章丘春季车展圆满结束,根据官方统计的资料来看,SUV仍然是消费热点,下面小编就给大家推荐几款性价比比较高的小型SUV。

江淮瑞风S3刚上市,在去年齐鲁济南车展上一炮而红,在刚结束的章丘车展上又表现不凡,下面我们一起来了解下这款车。

瑞风S3的车内乘坐空间方面,同样为身高177cm的体验者坐在车内,头部依然留有一拳的空余,表现中规中矩。第二排空间的表现同样不错,不过中间没有配备头枕和扶手略有不足,好在安全配置方面一点都没有落下,三点式安全带和儿童安全座椅接口均配备齐全。

在动力系统方面,新款瑞风S3搭载了一台1.5L自然吸气发动机,最大功率为83kW(112Ps),最大扭矩为146Nm。并为消费者提供了5挡手动变速箱,6速手动变速箱以及CVT变速箱。

配置方面,新车根据车型不同增加了7寸中控彩色电容屏、智能语音识别系统、GPS/北斗双模定位导航系统、倒车影像与GSI行车换挡提示。此外,新车还在NVH、空调性能、行李箱遮帘等方面有所升级。

实惠的价格和不错的动力让瑞风S3在7万元国产小型SUV里面独树一帜,如果你装备入手一辆小型国产SUV瑞风S3是个不错的选择。想试驾的朋友可以去济青路的金万通江淮4S店试驾。

瓜子二手车专做  
8年15万公里“好车”

在年交易量约1000万辆的中国二手车市场里,一辆什么样的车才算得上性价比高的“好车”?

据《中国汽车流通协会全国二手车市场分析》数据显示,2016年1月全国二手车交易中有87.57%的二手车使用年限在10年以内。

作为国内C2C二手车电商的领头羊,瓜子二手车直卖网认为,使用年限在8年15万公里以内的二手车能够保持最佳的车况,同时具有最高的性价比,可以被称为二手车交易中的“好车”。

通常意义上,二手车的使用年限和行驶里程决定了它的车况和性价比。从汽车的生命周期来看,1-2年的新车尚处于磨合期,车价贬值也很快;3-6年基本处于车况最好、车价变动最小的阶段,同时也是性价比最高的阶段;10年以上的车虽然价格便宜,但是维护保养的费用也会升高。

据瓜子二手车副总裁王晓宇介绍,出于这种考虑,瓜子二手车直卖网只做8年15万公里以内的“好车”,目前平台上所有上架车源都坚守上架门槛。他还表示,由于瓜子二手车名气大,不少超过8年15万公里的车源也会找过来,其中不乏车况还可以的车。但鉴于严格的上架标准,这部分车是百分之百无法在瓜子二手车平台上架的。

考虑到这部分车源虽然不符合瓜子二手车直卖网的上架标准,但仍然具有流通价值,也能满足部分购车群体的需求,瓜子的做法是将其分流到专营C2B业务的平台——车速拍,销售给B端的二手车经销商。目前,车速拍平台的业务量并不大,约占总业务量的10%左右。

## 广汽传祺GS4 235T 登陆章丘

传祺明星车型GS4 200T作为广汽传祺旗下核心车型,去年销量持续攀升,月销突破3万辆,为中国品牌赢得更多话语权和更广阔的空间。

4月2日下午“超牛PLUS”GS4 235T在广汽传祺章丘祺骏4S店上市,与GS4 200T最大的区别在于新车将搭载1.5T涡轮增压发动机,售价区为10.68-15.38万元,并将与GS4 200T组成“10万级超牛联盟”,共同征战SUV市场,担起冲击月销4万,进而挑战5万的重任。

GS4 235T相比200T车

型主要是更换了“235T”的尾标,整体造型并没有变化,采用光影雕塑2.0造型理念,车身尺寸也没有变化定位紧凑型SUV。

作为动力升级版本,GS4 235T未上市即获超牛PLUS称谓。在刚刚结束的牙克石冰雪试驾场地上,GS4 235T从动力输出、底盘悬挂到主动安全均表现出色,被媒体赞为2016年最值得推荐紧凑型SUV车型。

传祺GS4 200T/235T均有现车,试驾详情请咨询广汽传祺章丘祺骏4S店。

